



PREDLOG PLANA DELA ZA LETO 2023

V situaciji izrednega dvigovanja cen in obratovalnih stroškov v letu 2022, ki se nadaljujejo tudi v letu 2023, pričakujemo zahtevne razmere za uspešno delovanje društva.

Tudi v letu 2023 bo naš cilj pridobiti čim večje zanimanje za delo v odsekih, planinstvu in njegovi promociji, posebno pozornost moramo posvetiti mladim, jih usmerjati k članstvu v PD. Nadaljevali bomo z usposabljanjem za varno gibanje v gorah, za varovanje gorske narave, sodelovanje in strokovnost. Sodelovanje s PD Bohinjska Bistrica v skupnih odsekih se je pokazala kot viden napredek v prostovoljnem delu in aktivnosti v odsekih.

Vlaganja in posodabljanja naših koč in dela v odsekih se bodo nadaljevala tudi v letu 2023, pa ne samo v zgradbe, opremo, pota ampak tudi v kompetentne kadre, ki so ključnega pomena na poti k zastavljenim ciljem društva. Naše člane bomo tudi letos pošiljali na izobraževanja in usposabljanja.

Glavna naloga v letu 2023 je dokončanje adaptacije Vodnikovega doma in nadaljevanje aktivnosti v zvezi u ureditvijo lastništva zemljišča pod našo Kočo pod Bogatinom. Vse napore moramo vložiti v projekte, ki zmanjšujejo porabo vode – deževnice.

Planirana dela po kočah:

Koča na Vojah

Planiramo dokončanje balkonov. S pomočjo donacije smo pred kratkim že nabavili defibrilator in ga namestili na vidno mesto pred vhodom v kočo. Za vodni vir starega vodovoda do koče bomo vložili zahtevek za izdajo vodnega dovoljenja.

Ocenjena vrednost investicije je 2.000 €.

Vodnikova koča

V Vodnikovi koči planiramo dokončanje adaptacije jedilnice in spalnega dela v 1. nadstropju nad jedilnico skupaj s potrebno opremo.

Montirali bomo lovilec maščob in obnovili priklop vode v objekt ter vgradili vodomer. Dopolnili bomo manjkajoči drobni inventar, ki je potreben za normalno poslovanje koče. Predvidena vrednost investicije je 106.000 €.

Koča na Uskovnici

Za novo zgrajeno kočo na Uskovnici bomo iskali dovoljenje za izvedbo tlaka okrog koče in na zimski terasi, smiselno postavilo kozolec – branico, ki bo služila za pritrditev panoramskih kart in certifikatov. Uredili bomo polnilnico za kolesa in naročili idejni načrt zunanje ureditve in objekta na mestu sedanje drvarnice. Dodelali bomo točilnico, da bo bolj funkcionalna. Ocenjena vrednost del 25.000 €.

Koča pod Bogatinom

Zamenjali bomo leseno kritino na drvarnici, montirali suhi pisoar v WC-ju v pritličju in zamenjali štiri dotrajana okna. Ocenjena vrednost del je 8.000 €.

Večja in zahtevna bodo vzdrževalna dela na čistilnih napravah V Koči pod Bogatinom in na Vodnikovem domu in sicer praznenje gošče in odvoz le-te v dolino in na komunalno.

Organizirali bomo delovno akcijo na Vodnikovem domu in sicer čiščenje koče in ureditev okolice koče po zaključku obnovitveni del, predvidoma v prvi polovici meseca junija.

Še zmerom delamo na projektu obnove mulatjere Savica – Lepena, Turizem Bohinj bo sodeloval pri projektu obnove vojaške kapelice na planini Na Kraju in iskanju sredstev za ta velik projekt.

Važnejši večji dogodki v letu 2023:

- proslava pri štirih srčnih možeh v okviru prireditve Pozdrav Triglavu (TDB)
- spominsko obeležje Na Kraju s srečanjem planince z mašo
- srečanje planincev Na Velem polju v avgustu z mašo za planšarje in planince
- srečanje bohinjskih planincev
- srečanje simpatizerjev za vrednote NOB Na Uskovnici.

PREDLOG FINANČNEGA PLANA ZA LETO 2023

	realizacija 2022	plan 2023	index
prihodki	711.854,41	870.000,00	122
odhodki	695.143,38	840.000,00	121
dobiček	16.711,03	30.000,00	179

Sr. vas v Bohinju, 26.01.2023

preds. PD Srednja vas v Bohinju,
Jaka Zupanc
podpreds. PD Srednja vas v Bohinju,
Jože Kocjanc

